

学術講演会前刷集正誤表  
(Errata of Proceedings/Summarized Papers)

講演 (Presentation) No.	受付 (Registration) No. 436-20135451	学術講演会前刷集 (Proceedings) No. 86-13
誤 (Error)	P.1, L.4 長沼 要 <sup>1)</sup>  Jeroen Vancoillie <sup>2)</sup> Louis Sileghem <sup>2)</sup> Sebastina Verhelst <sup>2)</sup>	
正 (Correct)	長沼 要 <sup>1)</sup>  Jeroen Vancoillie <sup>2)</sup> Louis Sileghem <sup>2)</sup> Sebastian Verhelst <sup>2)</sup>	